
Инструкция 

 по выполнению комплексного  теста ( вступительного испытания) в рамках 

индивидуального отбора  в 9 класс с углубленным изучением  биологии и русского языка. 

В данном тесте 11 заданий по математике, из которых 8,9,10 и 11-е задания  оценивается в 

два балла как два разных задания по математике,  и 10 заданий по русскому языку, 15 

заданий по биологии. На выполнение всего теста (40 заданий) отводится 65 минут. 

Внимательно читай задания! 

В работе тебе встретятся разные задания. В некоторых заданиях  нужно будет выбрать ответ 

из нескольких предложенных и обвести цифру (или букву), которая стоит рядом с ответом, 

который ты считаешь верным. 

В некоторых потребуется записать только полученный краткий ответ в виде числа или слов 

в специально отведенном для этого месте. 

В работе будут задания, где надо записать решение или краткий ответ и объяснить этот 

ответ. 

Одни задания покажутся тебе легкими, другие – трудными. Если ты не знаешь, как 

выполнить задание, пропусти его и переходи к следующему. Если останется время, можешь 

ещё раз попробовать выполнить пропущенные задания. 

Ты можешь начать выполнять работу с любого теста, главное- перед тем как сдать, проверь 

– все ли ответы на все задания ты записал (переписал из черновика) 

Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни его и обведи или запиши тот 

ответ, который считаешь верным. 

Вступительное испытание считается зачтенным, если ты правильно ответил на 60% 

вопросов каждой части теста. За каждый правильный ответ дается 1 балл. 

Желаем успеха! 

 

 

Комплексный тест выполнен ___________________________________________________ 

                                                               (Фамилия, имя, регистрационный номер) 

Дата_________________________________________________________________________ 

 

Часть №1 

 

1. Сократить дробь 2
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4. Выберите неверное равенство: 

1)   .1616)4;10166)3;2,144,1)2;39
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5. Решить уравнение 05 2  xх . 

 

6. Найти дискриминант квадратного уравнения .032 2  xх  

7. Упростить выражение 24327832   и в ответе записать квадрат 

результата. 

8. (2б)Решить уравнение 
22

7

4

8
2 





 x

x

хх
. 

9. (2б) Решить уравнение    
2
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10. (2б) Найти значения а, при которых уравнение 032  aхх  имеет  ровно 

один корень. 

 

11. (2б) Катер прошел 25 км по течению реки и 3 км против течения, затратив 

на весь путь 2 часа. Найдите собственную скорость катера, если скорость 

течения реки равна 3 км/ час. 

 
 

 

Часть №2 

  1. Отметьте слово, которое пишется слитно:  

  1) (в)шестых;    2) (в)последствии;    3) кое(у)кого;    4) (в)течение суток.  

  

  2. В каком слове пишется одна Н?  

  1) лимо..ый;    2) прода..ый;    3) традицио..ый;    4) труже..ик.  

  

  3.Укажите словосочетание, образованное по способу согласования:  

  1) из-за осенней мглы                      3) неподвижно висевшей  

  2) покрытое облаками                       4) мягкость света  

  

 4. В каком варианте правильно указана грамматическая основа предложения: 

Что  

впервые заставляет человека взять в руки перо?  

 1) заставляет человека                 3) заставляет взять   

 2) взять перо                                 4) что заставляет взять  

  

  5. Укажите предложение с составным глагольным сказуемым.  

  1) На улице начал сгущаться сумрак.  

  2) Смердяков умолял его остаться.  

  3) Лицо Антипа было сурово.  

  4) Впереди уже был виден мост.  



  

  6. В каком предложении есть однородные определения? (Знаки препинания 

не   

  расставлены.)  

  1) Так начался мой первый гимназический год.  

  2) Дом был большой двухэтажный.  

  3) Вокруг тянулась плоская унылая степь.  

  4) Прошлое и настоящее определяют будущее.  

  

 7. Укажите простое предложение. (Знаки препинания не расставлены.)  

  1) Его ругают а он радуется.  

  2) Позже я встречал Надежду Григорьевну часто она жила неподалёку.  

  3) Мне очень жаль что я не созвонился с Самсоновым.  

  4) Николай тихонько засвистел сел за стол начал что-то писать.  

   

 

  8. В каком предложении перед КАК ставится запятая?  

  1) Дождь лил как из ведра.  

  2) У тебя брошка как пчёлка.  

  3) Белая чайка мелькала в воздухе как первый снег.  

  4) Молодость как песня жаворонка на заре.  

  

  9. Укажите предложения, в которых неверно расставлены знаки 

препинания.  

  1) Листва была навалена горами и нагретая солнцем, издавала скипидарный 

запах.  

  2) Вдали показалась пристань – маленький красный домик, выстроенный на 

барке.  

  3) Пётр, помня видимо совет Лопатина, сделался вдруг ласков.  

  4) Ты не пой, соловей, под моим окном.  

  

 10. Какое предложение является назывным? 

1) Подморозило. 

2) Вот моя деревня. 

3) Мело весь месяц в феврале. 

4) Заходи в гости! 
 

Часть №3  Выберите один правильный ответ 

1.Слюна человека содержит фермент, который расщепляет 

1. крахмал 2. жиры 3. белки 4. белки, жиры, углеводы 

Рефлекторная дуга заканчивается 

1. исполнительным органом 3. рецептором 



2. чувствительным нейроном 4. вставочным нейроном 

3. Как называются клетки, способные вырабатывать антитела? 

1. фагоциты 2. лимфоциты 3. эритроциты 4. тромбоциты 

4. Малый круг кровообращения начинается: 

1. от левого желудочка 2. от правого желудочка 3. от аорты 4. от правого 

предсердия 

5. Звуковая волна вызывает в первую очередь колебания 

1. волосковых клеток 3. жидкости улитки 

2. мембраны улитки 4. барабанной перепонки 

6. Как называется чрезмерное повышение артериального давления? 

1. гипертония 2. гипотония 3. аллергия 4. аритмия 

7. Из чего состоит средний слой стенки артерий, вен, желудка и 

кишечника? 

1. из гладких мышц 3. из эпителиальной ткани 

2. из скелетных мышц 4. из соединительной ткани 

8. Какие органы относятся к центральной нервной системе: 

1. нервы, нервные узлы 3. спинной мозг, головной мозг, нервные узлы 

2. спинной мозг, головной мозг 4. головной мозг, нервы, нервные узлы 

9. Понятие «анализатор» включает следующие составляющие 

1. рецептор, воспринимающий сигнал 3. проводящие пути 

2. зона коры, где проводится анализ раздражений 4. все указанные 

компоненты 

 Наименьшая скорость движения крови в 

1. артериях 2. аорте 3. капиллярах 4. венах 

11. Парным органом мочевыделительной системы является 

1. мочеточник 3. мочеиспускательный канал 

2. мочевой пузырь 4. почка 

12. К железам внешней секреции относят: 

1. печень 2. половые железы 3. гипофиз 4. надпочечники 

13. Дыхательные пути - это 

1. носовая полость, гортань, трахея 3. только бронхи 

2. носовая полость, гортань, трахея, бронхи 4. трахея и бронхи 



14. Пластический обмен это – 

1. синтез органических веществ из неорганических 3. синтез 

минеральных веществ 

2. окисление органических веществ 4. окисление минеральных веществ 

15. При недостатке витамина C развивается 

1. цинга 2. бери-бери 3. Рахит 4. «куриная слепота» 

 


